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Информативен документ за производ за осигурување

Друштво за животно осигурување СИГАЛ ЛАЈФ АД Скопје
со седиште во Скопје - Република Северна Македонија, основана на 29.06.2011 година

со решение на Агенцијата за супервизија на осигурување бр.09-636/2 од 17.05.2011

Продукт: Ризико Плус

Ова е информативен документ за производот за осигурување РИЗИКО Плус.
Сите детали поврзани со информациите пред и по склучување на договорот за овој производ се достапни и можат да се 
преземат од официјалната веб-странa : https://iute.mk/osiguruvanje-za-zashtita-na-kredit/
Откако ќе се согласите да се осигурате, со прифаќање на условите за осигурување и извршување или овластување на уплата на 
премијата за осигурување, горенаведените информации, заедно со сертификатот за осигурување, ќе ти бидат испратени и по 
електронски пат. Напоменуваме дека е исклучително важно да ги прочитате сите овие документи со внимание.

Каков е овој вид на осигурување?

РИЗИКО Плус е доброволно осигурување кое им се нуди на лицата кои земаат кредити и ги штити од ризикот да не бидат во 
можност да го вратат кредитот поради непредвидени настани, како што се губење на живот или неспособни за работа  како 
последица од несреќа и болести. На овој начин, преостанатиот износ на кредит не го наследуваат членовите на семејството, туку 
го отплаќа осигурувачот.
Во случај на еден од настаните наведени во делот за покритие, осигурителната компанија го плаќа преостанатиот дел од 
обврската за кредит, согласно општите услови на договорот за осигурување. Овој производ не претставува обврска за 
добивање на кредит, туку е по избор на кредитокорисникот .

поради  медицински операции или третмани кои не се 
медицински неопходни, вклучувајќи козметички или третмани 
за убавина

Што покрива осигурувањето?
Овој производ обезбедува осигурително покритие 
за осигурениците  и тоа:

Загуба на живот како последица од болест

Каде сум покриен со осигурување?
Територијалниот опфат на осигурително покритие вклучува 

осигурителни настани низ целиот свет.

Загуба на живот како последица од незгода

Целосен траен  инвалидитет како последица од 
незгода

Привремена спреченост за работа како последица 
од болест или незгода

Второ медицинско мислење 

Што не е покриено?

Овој производ не покрива доколку осигурениот случај 
настанене :

поради самоубиство, обид за самоубиство, 
самоповреди без разлика дали сте нормални или 
неразумни или се должат на злоупотреба на 
алкохол, растворувачи или дроги (освен лекови 
земени под надзор на лекар, а не за лекување на 
зависност од дрога)

ако во моментот на склучување на договорот за 
осигурување, осигурениот случај веќе настанал или 
во процес на настанување, а осигуреникот имал 
сознание за тоа

поради синдром на Стекнат Имунолошки Дефицит 
(СИДА) и други болести поврзани со него

поради стрес, анксиозност, депресија или какво 
било ментално или нервно нарушување, освен ако 
не сте упатени кај консултант психијатар од вашиот 
лекар

поради нормална бременост, освен медицинска компликација 
што се јавува директно како резултат на вашата бременост или 
состојба поврзана со бременоста

ако вашиот договор на определено време завршува пред 
датумот на почеток на полисата или за време на периодот на 
покритие и не се обновува

при обид или извршување на абортус без препорака на лекар 
специјалист

поради војна, инвазија, акт на странски непријател, 
непријателства (без разлика дали е објавена војна или не), 
граѓанска војна, бунт, граѓански немири, немири, револуција или 
воена или узурпирана власт, тероризам

поради радиоактивна контаминација од јонизирачко зрачење 
или контаминација од какво било нуклеарно гориво или од 
каков било нуклеарен отпад што произлегува од согорување на 
нуклеарно гориво или радиоактивен, токсичен, експлозивен или 
друг опасен ефект од која било експлозивна нуклеарна опрема 
или дел од таа опрема

Второ медицинско мислење не може да се даде во случај кога:

нема официјална дијагноза;

нема преглед од лекар во последните 12 месеци;

станува збор за акутна животно загрузувачка состојба;

е потребна физичка проценка (нпр. ментални заболувања).

како резултат на претходно постоечка состојба или хронична 
состојба

Хоспитализација како последица од болест или 
незгода

https://iute.mk/osiguruvanje-za-zashtita-na-kredit/


Кога и како можам да платам?

Кога започнува и кога завршува покритието?

Покритието започнува:
Обврската на осигурувачот започнува од денот наведен во Сертификатот за осигурување како почеток на осигурување под 
услов да е до тој ден платена премијата за осигурување во согласност со Условите за осигурување.

Покритието завршува: 
Обврската на осигурувачот престануваат од денот:
- кога по барање на клиент се откажува осигурувањето во период од 14 дена
- кој е назначен како датум на истек на договорот за осигурување;
- целосна исплата на кредит;
- на настанување на осигурен случај или исплата на максималниот износ на бенефит; 
- кога не живеете/работите во Република Северна Македонија; 

Премијата ќе се врати во целост, освен кога е случен на осигурен настан

Како можам да го раскинам договорот
Договорот за осигурување може да се откаже во рок од 14 дена од денот на издавање на сертификатот кој одговара со датум 
на почеток на осигурување;

Кои се моите обврски?



! Дали има ограничувања на покритието?

! 

! 

лица помлади од 18 години
лица постари од 64 години
лица кои не се во редовен работен однос во моментот на склучување на договорот најмалку 6 месеци (за вработени)  или 12 
месеци     (за самовработување)
лица со работно место надвор од Република Северна Македонија 
Период на исклучување
30 дена од датумот на почеток на полисата кога не може да се побара надомест за ниту еден покриен настан, освен во случај на 
смрт. 
Период на чекање
Бројот на денови пред да можете да поднесете барање и да добиете  месечен бенефит за осигурен настан:
-  Несреќа и болест: 60 последователни дена
-  Хоспитализација 60 дена, со минимум 7 последователни дена од настан 
Период на чекање се пресметува по истекот на периодот на исклучување



 Да не известите за промени што ве прават неподобни за добивање на ова осигурување

! 

! 

! 

! 

Премијата за осигурување се плаќа еднократно.

За да го раскинете договорот треба да дадете писмена изјава. Во случај на поврат на кредитот договорот ќе биде автоматски 
раскинат. По истек на периодот од  14 дена, не се врши поврат на уплатената премија

Осигурително брокерско друштво ИУТЕ САФЕ АД Скопје со ЕМБС 7796331 и седиште на ул. Пиринска бр.29, Скопје со решение за издавање на 
дозвола за вршење на осигурително брокерски работи бр.14-1-167 од 05.08.2024 год. издадено од страна на Агенција за супервизија на 
осигурување.

Контакт за прашања или повеќе информации:
Е-пошта: info@iute.mk 
Телефонски број: 13 333
Адреса: Улица 1732, бр. 4, Комплекс Парк Резиденс, ламела А, 1000 Скопје 
Нашиот персонал е подготвен да одговори на сите ваши прашања или нејаснотии.

Да ја платите премијата за осигурување редовно и во целост;
Внимателно да ги прочитате информациите пред да дадете согласност за склучување на договорот за осигурување, само 
откако ќе се уверите дека ова осигурување е соодветно за вас, но во секој случај пред уплата на премијата за осигурување;

Каде можам да поднесам барање за надомест во случај на настанување на штета
Со пополнување на формуларот на следниот https://portal.affinity.iute.com/, приј авет е г о барањет о брзо и лесно без губење 
време;

https://portal.affinity.iute.com/



